

委十几万民众 替查韦斯“就职”

委内瑞拉首都加拉加斯10日举行盛大集会,一些拉丁美洲国家政要出席,声援因病推迟原定当天就职的当选总统乌戈·查韦斯,支持这名以“反美”和“济贫”出名的左翼领导人。

●支持民众

“我们都是查韦斯”

逾10万名查韦斯支持者10日汇集首都市中心的总统府前,向仍在古巴一家医院与手术并发症抗争的查韦斯宣誓“绝对效忠”。

人们高呼:“我们都是查韦斯。”一些人佩戴着纸做的红蓝黄三色总统肩带,显示他们代替查韦斯,象征性地替他们的国家领袖“宣誓就职”。当查韦斯高唱国歌的录音突然响起,支持者也跟着唱起国歌。

查韦斯指定的政治接班人、副总统尼古拉斯·马杜罗带领人群多次高呼:“查韦斯万岁!”

马杜罗结束讲话前说:“同志,快点好起来,因为这里的人民已经宣誓,准备展现绝对忠诚。我们已经宣誓,查韦斯万岁!”

与此同时,查韦斯正在2100公里外的古巴病房里与病魔作斗争,他已有1个月未公开露面。

●拉美盟友

盼查韦斯早日回国

多个拉美和加勒比国家领导人10日在加拉加斯通过共同宣言向仍在古巴接受治疗的委内瑞拉总统查韦斯表示支持。

包括乌拉圭、玻利维亚、尼加拉瓜和海地总统在内的22个拉美和加勒比国家的领导人和代表通过共同宣言说:“我们齐聚一堂,满怀信心地希望查韦斯早日回到委内瑞拉。”



10日,查韦斯的支持者举行大型集会。

●反对派

号召民众示威抗议

反对派领导人指责,政府的行为是“针对宪法发动的政变”,号召支持民众在1月23日,即委内瑞拉1958年推翻最后一名军事统治者的纪念日组织游行举行示威。

依据宪法,总统“暂时离职”,副总统将暂行90天至最长180天

总统权力,由国会最终决定现任总统能否继续任职以及是否重新选举;如果总统就职前或第一届任期前4年中“彻底离职”,30天内重新选举总统。

委内瑞拉人口大约2100万,查韦斯现有800多万支持者,执政党实际掌控国会和全国大多数州的地方政府,反对派暂时难以形成有效“反查”压力。

综合新华社、中新社消息

新闻分析

委政局存变数 但不会失控

南开大学拉丁美洲研究中心主任王萍认为,目前委内瑞拉的政治斗争还在可控范围内。查韦斯去年按照民主方式赢得选举,反对派不得不承认选举结果。再者,查韦斯会考虑到病情恶化的后果,从大选胜利到就职期间,必定会建立相应的应急措施,不会让国家的政治出现失控的局面。

中国现代国际关系研究院拉美研究所所长吴洪英认为,目前查韦斯个人威望足以稳定政局。委内瑞拉的国会已批准查韦斯延迟就职的要求,查韦斯延迟就职具有合法性。此外,查韦斯的执政团队很团结,现在副总统马杜罗和国民大会主席卡韦略掌握实权,他们均表示将团结一致。最后,委内瑞拉的人民对查韦斯表示出极大的支持。委内瑞拉保持政治稳定没有太大问题。

现阶段委政坛最大的变数是副总统能否接班。中国社科院拉美研究所政治研究室主任袁振东说,总体看来,委内瑞拉政治的发展取决于查韦斯的病情,如果他的身体有好转,几乎不存在政治危机这一隐患;万一他的病情有意外,会对执政党统一社会党有影响,即查韦斯所指定的接班人马杜罗能否接班还有变数。

据《南方日报》

首尊“毛主席金身玉玺”引发全国抢购热潮

首博专家张宁揭秘中国第一款“金身宝玺”抢囤的原因

第一、首次将毛主席金身塑于领袖宝玺之上,两大题材重磅叠加,开创“金身宝玺、玺塑金身”领袖收藏之先河! 第二、整块重达6.8斤上等新疆和田玉,999纯黄金,超大红宝石,汇集三大顶级升值材质豪华打造! 第三、国家级大师手工玉雕,古法描金,金镶玉,皇家鉴金,中华四大国粹绝技,达到5000年金玉工艺之巅峰! 第四、中国革命军事博物馆权威审核监制,国家珠宝玉石中心逐一鉴定并出具鉴定证书,绝版限量1893尊! 更有中国宝玉石协会秘书长李劲松对“金身玉玺”价值剖析——整块较大的和田玉是越来越少,加上国家限制开采,价值几年来一路飙升,“毛主席金身纪念宝玺”光是这块超大的和田玉料至少可以做出18只手镯和36块玉佩来,按照现在市场价格,每只镯子1000元,玉佩500元,价值已经超过了本身发行的价格! 15800属于低成本价格发行,可以说是物超所值!

首次打破几千年来玉玺不塑金身的历史,为伟大领袖打造“金身玉玺”,永久定格毛主席不可逾越的崇高地位

隆重纪念毛主席诞辰120周年,亿万人民怀着对伟大领袖的无尽思念和感恩之情,强烈要求一定要以最高的规格来纪念毛主席。经中国人民革命军事博物馆等八大革命博物馆联合申报审核批准,近百位国学、历史、文博、文物、艺术等专

家、学者,以及主席身边工作人员,成立专家组经多轮反复研讨,一致决定:打破二千多年玉玺史上从来没有“金身玉玺”的历史,以“一玺统天下”的帝王玉玺,在美玉中最高价值的和田玉上,塑造立体高浮雕“毛主席金身”,发行史上

唯一的一尊“毛主席金身玉玺”!顶部镶嵌超大极品红宝石“红太阳”,大师雕刻“五岳山川”玺纽,玺身四周铭刻“毛主席的光辉人生”的四个经典历史画面,以“金身玉玺”最为崇高的纪念,永恒怀念人民心中的“红太阳”。

历年来开国领袖藏品已经成为只涨不跌的“王牌藏品”,而“玉玺”更是在拍卖会上连连上演千万拍卖纪录!毛主席金像涨了17000倍,乾隆玉玺更是拍出1.61亿,和田玉、999黄金、红宝石本身就是货币财富!

和田玉越大越值钱!和田玉10年涨幅1000倍!

首尊“毛主席金身玉玺”整块和田玉6.8斤,分量重价值大!物超所值!

【主席金身至高无上】

主席金身像首次镶上玉玺,等于国宝之上再加国宝,被业界公认为“毛主席一号藏品”!

1950年,由上海老凤祥银楼铸造的毛主席纯金像,2005年51万拍,涨了17000倍,2009年广州嘉德拍卖会上,靳尚宜的“毛主席画像”更是以2016万元成交。专家表示:“毛主席金身玉玺”是有史以来第一次将“毛主席金身像”和“传统帝王玉玺”的绝配!等于“国宝之上再加国宝”被业界公认为是“毛主席一号藏品”,将来势必十倍,百倍的增值!

【玉玺价值连城】

玉玺收藏连年狂涨,奥运玉玺4年涨到150万,毛主席金身玉玺收藏价值更大!

“玉玺”如今已经成为连年狂涨的收藏品类,2011年一方乾隆玉玺拍到了1.6亿,奥运玉玺更是涨到了100多万,从古至今,历朝历代都有玉玺流传,今天我们国家每逢盛事也是发行玉玺作以盛大铭记!而作为缅怀伟人发行的玉玺,“毛主席金身玉玺”开天辟地头一次,价值无法估量!

【和田玉999黄金,红宝石本身就是货币】

和田玉,999黄金,红宝石,毛主席金身玉玺奢华材质本身就是货币和财富!

为配合最为崇高的“金身”作以永恒铭记!国家相关部门不惜耗资稀缺资源和和田玉,每尊重达68斤,

999黄金皇家鉴金,直径达3cm的超大红宝石,描金勾勒!如此豪华材质本身就是货币和财富!首尊“毛主席金身玉玺”价值基础坚实无比!

【玉大一分,价增十倍】

藏玉十年,万顷良田!玉大一分价增十倍!

伟人金身必须配最好的和田玉,国家不惜动用稀缺资源新疆5000米雪线之上的极品和田玉。俗话说:藏玉十年,万顷良田!和田玉10年涨1000倍已成事实,和田玉已成为投资理财的上选!而一整块超大的和田玉更是一玉难求,业界称:玉大一分价增十倍!“毛主席金身玉玺”整块和田玉,绝无拼接!通体高189.3mm超大罕见!一玉难求!用玉石专家李老的话讲就是:买到就是赚到!



主席出生1893年 高189.3厘米,重68斤

宝玺顶部:红宝石“红太阳”及大师雕刻用和田玉

宝玺印名:“东方红”

由原中国书协副主席李铎题词,雄浑有力

宝玺正面:999黄金立体高浮雕毛主席金身

1954年北戴河,领袖屹立海岸,指点江山

展现出前无古人的雄伟气魄和汪洋恣肆的博大胸怀,激励我们一代代人!

国家工艺雕刻大师:李海深篆刻印文,寓意“东方红”

全国发行公告

《东方红·毛主席金身玉玺》由中国人民革命军事博物馆监制发行,中国八大博物馆永久馆藏,故宫博物院专家刘静、首都博物馆专家张宁、收藏品评估专家薛婕三位国家级专家出具亲笔品鉴,和田玉、黄金、宝石由国家金银制品质量监督检验中心逐尊鉴定并逐一出具权威鉴定证书,全国3.15监督中心防伪,24小时电话防伪查询。

全国限量发行1893尊 原始发行价15800元/尊

订购热线:0531-55509033

发行地址:济南市历下区青年东路10号山东省美术馆

(凡一次购买2套以上者,可获赠“毛主席金像勋章”一套!)

如此高规格的“金玉”藏品 已成春节贺喜、感恩送礼佳选

【直击北京】:北京发行现场买了6套的地产公司薛总说道:毛主席的伟大思想和智慧,时时启迪着我们,看到毛主席的金身,毛主席那高瞻远瞩,文韬武略的光辉形象和豪迈风范如在眼前。毛主席金身玉玺最能表达我送人的心情了,送去的是尊贵和敬意,祝朋友们个个都生意兴隆!财源广进!

【直击上海】:尚先生藏了08年的一方奥运玉玺,不但得到了百万财富,他还说道:玉玺本身就是贵气和财富的象征,今天看到这“毛主席金身玉玺”摆一尊在家里,图的就是个“金玉满堂”!毛主席金身,金光灿灿,来年定是鸿运当头。

【直击济南】:挤爆发行现场的济南市民纷纷表示:我们大多是从毛主席年代过来的,毛主席的伟大常常在我心中泛起!有了今天强盛的新中国,才有了我们今天的幸福小家,请一尊!摆放家里,旺家旺业!